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H mpoekTiunon ¢ apoIfig G peAéTng mpayuatotroinnke pe Bdon v «Eykpion Kavoviopou
MPOoeKTIHWUEVWY  AUOIBwY  HEAETWV Kal TTAPOXAG TEXVIKWV KAl AOITTWV OUVOQWY  ETTIOTNUOVIKWY
uttnpEeaiwy Kata Tn diadikaaia Tng Tap. 80 Tou apB-53 Tou N-4412/16 (PEK-147/A/16)»

v eykOkhio 3 pe ap. mp. ANZ/12546/0N439.6/19-03-2019 tou Y.YMO.ME avaypagetal: «yia Tov
TPO00GI0PIOO TS TTPOEKTILWMEVNS auOIBAS MEAETWY Kai uTTNPETIWY Yia To €T0¢ 2019, 0 GUVTEAEDTHC (TK)
mou avagéperal ato pBpo MEN.3 Tou «Kavoviouou lMpoekTiuwuevwy AUOIBWY UEAETWY Kal TTAPOXHS
TEXVIKWVY Kal AOITTWV GUVAQWY ETICTNMOVIKWY UTTNPETIWVY Katd 1 diadikacia T map. 8 6 Tou dpbpou 53
ToU V. 4412/2016», 1ToU eykpibnke e v apiBu. ANZy/32129/ON466/17-5-2017 (PEK B™ 2519) amdpaon
tou Ymoupyou YIO.ME. (6w tpomomoinifnke e v apibu. ANZy/oik.56023/ O®N466/2.8.17, B'2724)
éxermiun (k) = 1, 218»
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NPOEKTIMHZH AMOIBON ANAITOYMENQN MEAETON

1. MPOEKTIMHZH AMOIBHZ TOMOrPA®IKHE MEAETHZ

APOPO TOI. 2 TPIFONIZMOI - MPOZAIOPIZMOZ AMOIBHZ

a/a Evdeiteic epyaoiwv TIMES MoodtnTeg AMOIBH
Tpiywvopetpikd anueio IV 1a¢ng 800 2 1.600 €
EpmpocBotopieg 350 2 700 €
Babpo Uyoug 0,40 . 65 2 130 €
ZYNOAIKH AMOIBH 2430 €
TK2019= 1,218
TEAIKH AMOIBH A1= 2.959,74 €

APOPO TOTI. 3 MOAYTONOMETPIEZ - TPOZAIOPIZMOX AMOIBHX

Ap1Budg 21a0ewv 20
TiuA ava oTaon 65 €*
ZYNOAIKH AMOIBH 1.300 €
TK2019= 1,218
TEAIKH AMOIBH A2= 1.583,40 €

*(EVTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOXWV)

APOGPO TOM. 6A ENITEIEZ TOMOrPAG®IKEX AMOTYMNQXEIX AOMHMENQN EKTAXEQN
NMPOZAIOPIXMOZ AMOIBHZ

2UVOAIKA EMIQAVEID VIO ATTOTUTTWON : 36,34 oTp.
Tiury povadag yia KAiJaKa 100 €/oTp.”
ZYNOAIKH AMOIBH 3.634 €
TK2019= 1,218
TEAIKH AMOIBH A3= 442621 €

*(Trukvodounuévn, avw amod 200 onueia, khipaka 1:500)

APOPO TOMM1.14 EQAPMOIEZ PYMOTOMIKQN KAI TTOAEOAOMIKQN MEAETQN - NMPOZAIOPIZMOZ
AMOIBHZ

Ap1BUOS KOPUPWV OIKODOUIKWY TETPAYWVWY : 30
Tiur ava Kopuon : 20 €
2YNOAIKH AMOIBH 600 €
TK2019= 1,218
TEAIKH AMOIBH A4= 730,80 €

ZYNOAO AMOIBHZ TOMOrPA®IKHZ MEAETHZ | Arom = A1+A2+A3+A4 = 9.700,15 €

ZeAida 3 amé 15



2. MNPOEKTIMHZH AMOIBHZ MEAETHZ ZYTKOINQONIAKQN EPT'ON (OAIKQN)

APOPO OAO.1 YNEPAZTIKEZ OAOI/ZIAHPOAPOMIKEZ TPAMMEZ, AZTIKEZ OAQI KAl AIAMOPOQZEIZ
ErKATAZTAZEQN - MPOZAIOPIXMOZ AMOIBHZ

H auoiBh A opiletal o€ cupw ava XINIGPETPO (€/xAU.) HEAETNC £pyou Kal yIa AOTIKEG 000UC, CUHPWVA E TOV
TUTr0: A=(10000.77.p.0).TK, OTTOU:
a) T=ZUVTEAEOTAG €CapTWHEVOS atrd TNV KaTNyopia TS 0doU
B) p=ZuvteAeaTAG CAPTWHEVOC ATTO TO UAKOG KABE pEAETWEVNG 080U
Y) 0=2UVTEAEOTAG ECOPTWHEVOS OTTO TN Yewpop@oAoyia Kal yia £dagog TedIvo (kAioeig 0-10%): 0=1,00
)

0) k=0 ouvreAeoTrig Tou GpBpou MEN.3 tou Tapdvrog KavoviouoU TkKo19=1,218.

L Aew@dpou Z1patol = 1,17 XAu.

Tautéxpova YeAeTwvTal 01 KOUBO!

Koupog (a) oTig 0doug Anuokpitou, Acukitrmou, A.ZTparou (a6 KukA.MeAétn eivai o kbuBog K3A),

Koupog (B) aTig odoug KAepavow kar A.ZTparou

Koupog (y) oTig 0doug Aipou, A.Ztparou kai Aaxavokitwy (a6 KukA.MeAétn eivar o kbuBog K3B) kal
Koupog (8) oTig 0doug A.Ztparou, HpodoTou, MN.ToaAddpn kai poéktaon g ERpou,

A6 Tov Trivaka 3.2 Tou kavoviagpoU Ta PAKN L Twv képPwv givar avrioToixa:

1,00 xAu + 0,8 xAu + 0,8 xAu + 0,6 xAu = 3,20 xAu

Apa 10 0UVOAO TWV PNKWV Twv KOPPBwv eival PeyahlTepo amd 10 PAKOS TNG 000U, OTTOTE BEV TTIPOKUTITEI

auolIBn amod autd 1o dpbpo.

APBOPO OAO.2 KYKAODOPIAKOI KOMBOI - NMPOZAIOPIXMOX AMOIBHX

H apoiBn opileTal oupgwva pe Tov TUTT0: A=(12000.11.p.0).L.TK, OTTOU:

a) T=ZUVTEAEOTAG ECAPTWIEVOS ATTO TNV AVWTEPN KATNYOPId TwV dIACTAUPWHEVWY 08WV

B) p=ZuvteAeaTAG CaPTWHEVOC ATTO TO PAKOG KABE pEAETWEVNG 000U

Oewpeital wg Lodou 10 GBpoioua Tou pAkoug Twv KOUPwY apa Louv. = 3,20 xAu

kai yia pAkog L atmod 1 éwg 5 xAu: p=1,625-0,125"L apa p = 1,625-0,125*3,2 = 1,225

y) 0=ZuvTeAeOTAG apTwuEVOS amd Tn yewpop@oloyia Kai yia édagog medivo (kAioeig 0-10%): a=1,00

0) 1k=0 ouvteAeoTrg Tou GpBpou MEN.3 tou Tapdvrog KavoviouoU Tko19=1,218.
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Kbppog (a) 1061edog TETPATKEARS
Karnyopia yeAetwuevng 0dou Il diaxwpiauévng emieaveiag
Kamnyopia eykapaiag 0dou Il diaxwpiouévng ETIQAVEING
m=1,30
p=1,625-0,125L yia (L=3,20 xAu) p=1,225
o (y1a edivo edagog) 0=1,00
L (o6 mivaka 3.2 Tou kavoviguou) L=1,0 xAu
TK2019=1,218

A=(12000"T"p*0) L1k (12000*1,30*1,225"1,0)1,0"1,218

TEAIKH AMOIBH Ala= 23.275,98 €

Koéppog (B) oTig 0800¢ KAepavow kai A.ZTpartol

Képupocg (B) 1061ed0o¢ TETPAoKEARS
Karnyopia yeAetwuevng 0dou Il diaxwpiauévng emiQaveiag
Karnyopia eykapaiag 0dou MV eviaiag emieaveiag
m=1,30
p=1,625-0,125L yia (L=3,20x\y) p=1,225
o (yia edivo edagog) 0=1,00
L (o6 mivaka 3.2 Tou kavoviguou) L=0,8 xAu
TK2019=1,218

A=(12000""p*0) L1k (12000*1,30*1,225"1,0)0,8"1,218

TEAIKH AMOIBH A1B= 18.620,79 €

K6upog (y) 1001ed0g TETPACKEANG
Karnyopia peAetwpevng 0dou Tl diaxwpiopévng emIQAVEINS
Karnyopia eykapaiag 0dou 'V eviaiag emipaveiag
m=1,30
p=1,625-0,125L yia (L=3,20x\y) p=1,225
o (yia medivo edagog) 0=1,00
L (o6 mivaka 3.2 Tou kavoviopou) L=0,8 xAu
Aoyw dlaoTaupwaong EMITTAEOV 0dWV aTNV TIEPIOXN ETTIPPONS TOU
kouBovu, yiveral mpooaugnon 10% o1o guvoAikd prikog Tou kOuBou
yia k&6e emmAéov 006 Lmpoo=0,8+0,10%0,8*4=1,12 xA\u
(4 emiAéov 0doi)
TK2019=1,218

A=(12000**p*0)*L*1K (12000*1,30*1,225*1,0)*1,12*1,218

TEAIKH AMOIBH Aty= 26.069,10 €

Kbupog 8) 1061ed0g TETPAOKEAARS
Karnyopia peAetwpevng odou [l eviaiag em@dveiag
Karnyopia eykapaiag 0doU MV eviaiag emipaveiag
m=1,00
p=1,625-0,125L yia (L=3,20x\u) p=1,225
o (yia medivo edagog) 6=1,00

Képpog (a) oTig 0800¢ Anpokpitou, Acukitrrou, A.Ztpatou (ard KukA.MeAéTn ival o koupog K3A)

Képpog (y) oTig 0doug Aipou, A.Ztpatol kai Aayavokimrwyv (améd KukA.MeAétn givail o koppog K3B)

Kéupog (5) otig 0doug A.Z1patol, HpodoTtou, MN.ToaAddpn kai poéktaon Tng ‘Efpou

ZeAida 5 amé 15



L (o6 mivaka 3.2 Tou kavoviopou) L=0,6 xAu
TK2019=1,218
A=(12000*m*p*0)*L*1K (12000*1,0*1,225*1,0)*0,6*1,218
TEAIKH AMOIBH A16= 10.742,76 €

2YNOAO AMOIBHZ MAHPOYZ MEAETHZ

Ala+A1B+A1y+A15=78.708,63 €
KYKAO®OPIAKQN KOMBON:

APOPO OAOQ.3 MPOEKTIMOMENA MHKH KAl KATANOMH AMOIBHZ KATA ZTAAIA MEAETHX
KYKAOPOPIAKQN KOMBQON

AMOIBH NMAHPOYZ MEAETHZ KYKAO®OPIAKON KOMBQON = 78.708,63 €

MapaAeitetal 10 OTAdIO O) TNG TIPOKATOPKTIKAG MWEAETNG TTOU  avTIoTOIXEl O¢ TT0000TO 25% KOl

TTPOCAULAVETAI TO ETTOUEVO OTADIO TNG TTPOUEAETNG KaTA 50% TOU TTO0OCTOU TOU TTAPAAEITTOUEVOU OTAdIOU

1. MpoueAétn aoTikwy KOUPWY (30%) = 23.612,59 €
Mpooaugnon mapaleimdpevou otadiou 0,50 x 25% = 9.838,58 €
2UVOAIKA apoIfr) oTadiou TTPOUEAETNG AOTIKWY KOUPWY = 3345117 €

2. OpioTIkA PEAETN aoTIKWY KOUBWV (40%) = 31.483,45€

TEAIKH AMOIBH MEAETHZ KYKAO®OPIAKQN KOMBON: A1=33.451,17 + 31.483,45 = 64.934,62 €

APOPO OAO.4 HMANZH, AZQAAIZH OAIKQN EPTON KAl XHMATOAOTHZH OAIKQN ZHPATTQON -
NMPOZAIOPIXMOZ AMOIBHZ

H oAikfy apoiff (AoA) opiletal oc eupw avd XINIOpeTpo (€/xAW) pEAETNG €pyou Kai yia KOUBOUS Yivetal
oUp@wva pe Tov T0TT0: AoA=(2700.17.0).TK

Képpog (a) oTig 0600¢ Anpokpitou, Acukitrrou, A.Ztpatou (amd KukA.MeAérn gival o kOupog K3A)

Koupog (a) 106Ted0g TETPAOKEARS
Karnyopia peAetwpevng 0dou Tl diaxwpiopévng ETIQAVEING
Karnyopia eykapaiag 0dou I diaxwpiopévng emipaveiag
m=1,30
o (yia edivo edagog) 0=1,00
TK2019=1,218

L (a6 mrivaka 3.2 tou kavoviopou) L=1,0 xAu
A=(2700*1*0)*L*1K (2700*1,30*1,0)*1,0*1,218

TEAIKH AMOIBH A20= 427518 €
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Képpog (B) oTig 0600¢ KAepavow kai A.ZTparol

Kbpupocg (B) 1001edog TETPAoKEARS
Karnyopia yeAetwuevng 0dou [ diaxwpiouévng emQAavelag
Karnyopia eykapaiag 0dou MV eviaiag emipaveiag
m=1,30
o (y1a edivo edagog) 0=1,00
TK2019=1,218
L (a6 mrivaka 3.2 tou kavoviopou) L=0,8 xAu
A=(2700**0)*L*1K (2700*1,3*1,0)*0,8*1,218
TEAIKH AMOIBH A2p= 3.420,14 €

Koéppog (y) oTig 0doug Aipou, A.Ztpatol kai Aaxavokimwy (amd KukA.MeAémn givail o koppog K3B)

Koupog (y) 1061ed0¢ TETpATKEARS
Karnyopia yeAetwuevng 0dou I diaxwpiouévng emeaveiag
Karnyopia eykapaiag 0dou MV eviaiag emieaveiag
m=1,30
o (yia medivo edagog) 0=1,00
TK2019=1,218
L (amé mivaka 3.2 Tou kavoviopoU) L=0,8 xAu
Aoyw dlacTaupwaong EMITTAEOV 0dWV GTNV TIEPIOXK ETTIPPONS TOU
kOupovu, yiverar Tpooaugnon 10% o1o GuVoAIKO pAKOG TOU
k6uBou yia kGbe emimAéov 006 Lmpoo=0,8+0,10*0,8*4=1,12 xA\u
(4 emAéov 0doi)
A=(2700*m*0)*L*1K (2700*1,3*1,0)*1,12*1,218
TEAIKH AMOIBH A2y= 4.788,20 €

Képpog (d) otig 0600¢ A.ZTparou, Hpoddtou, M.ToaAddpn kai rpoékTacnh Tng ERpou

K6upog 8) 106Ted0g TETPAOKEARG
Karnyopia peAetwpevng odou Il eviaiag emigdaveiag
Karnyopia eykapaiag 0dou MV eviaiag emiaveiag
m=1,00
o (yia edivo edagog) 0=1,00
TK2019=1,218
L (amd mivaka 3.2 Tou kavoviguou) L=0,6
A=(2700*m*a)*L*1K (2700*1,0*1,0)*0,6*1,218
TEAIKH AMOIBH A26= 1.973,16 €

H peAétn oAuavong kai ac@dhiong odikwy €pywv OuvidooeTal o€ €va OTAdI0 HEAETNG ETTT Twv

utroBaBpwv Tng opifovTioypagiag g opIoTIKAG PEAETNG Kal apoifeTal pe 10 100%.
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ZYNOAO AMOIBHE MEAETHE HMANZHE A2 = A20+A2B+A2y+A25=14.456,68 €
KYKAOPOPIAKQON KOMBON:

TYNOAO AMOIBHE MEAETHE ZYTKOINQNIAKQN Aobo = A1+ A2 = 64.934,62 + 14.456,68
EPFON (OAIKON): =79.391,30 €

H KAAOYMENH TA=H NTYXIOY 10 AIAMOP®QNETAI ANO THN AMOIBH MAHPOYZ MEAETHZ HTOI =
78.708,63 + 14.456,68 = 93.165,31 €
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3 . MPOEKTIMHZH AMOIBHZ H/M MEAETH2

APOPO OAOQ.5 PQTEINH ZHMATOAOTHZH KYKAO®OPIAKQN KOMBQON
(E@Oaov TTpoKUYEI OTTAITNON OTIO TNV TIPOUEAETN 080TTOIAG)

H auvoAikr) apoifi A peAETng Qwteiviig onuatodotnang kduBou opidetal o eupw (€/k6UB0) oUPPWVa e TOV

TUTTO:

A=180.(k+¢).p.v. TK

Orou:

K=7

e=7

p=1

y=125

TK= TK2019=1,218

Emropévwg A= 180%(7+7)*1*1,25*1,218=3.836,70 €/k6upBo

Ap1Bu6¢ KOpPwy = 4

Emopévwg 2uvolikh Auoih Qwreivig Znuaroddtnong : An=4*3.836,70= 15.346,80 €

Auo1Bn op1oTIKAG HEAETNG= 85% * An

TEAIKH AMOIBH MEAETHZ (Ags) Aoz =85%*An = 0,85"15.346,80 =
OQTEINHZ XHMATOAOTHZHY: : Agr =13044,78 €

APOPO OAQ.9 H/M ETKATAXTAZEIZ OAIKQN EPTON MAHN ZHPAITQN

Me 10 TTOPOV GpBpO KAAUTITOVTOI O TTPOEKTIUWHEVEG OMOIBEC WEAETWV nAekTpOUn)avoAoyikwv (H/M)
EYKATOOTACEWV 0BIKWV £pywv TTANV anpdyywv (0d0i, kbuPol, YEQUPES OXNUATWY Kal TECWV Kal utraibpiol
XWpol aTaBueuoNnG).

[MPOEKTIMWUEVN aUoIBA UENETNG:

H mrpoekTipwpevn apolfr) peAETG o€ KaBe €idoug H/M eykataoTaoelg odikwv £pywy, TTANV Twv anpayywy,
TPoadlopileTal € €/eyKATAOTACT) CUPPWVA HE TOV TTAPAKATW TUTTO:

A=T1 M1 1

OTIOU:
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A : H mmpoekTipwpevn apoir (M.A.) yeAétng oe €/eykaraaTaon.
T1 : H mipR mpoekTiywpevng apoifig (T.MA.) uedétng (€/avd @uoik povada) kaBe emmi pépoug
gykaraoTaong, ou Aaupaveral amo tov Trivaka 9.1. Tou apb. OAO 9
M1 : MéyeBog Tng KGBe eykaTAoTaONG 0€ QUAIKEG MOVADEG (XAU., OTPEM., TEW.)
1K : O ouvteheotng Tou dpBpou MEN.3 (1,218 yia 1o €106 2019)
O1 eyKaTaOTAOEIG TTOU TTPOKEITAI VO UEAETNBOUV gival:
1. Quwriopdg-Aiktua Aiavopng
2. Eyk/on @wrteIvAg onuarodotnang KUKAOGOPIOKWY KOUBWY, EQOCOV TTPOKUYEI OTTaiTnON atmd
NV TTPOHEAETN 0doTTOliNg
3. Apdeuan xwpic aUGTNUA AUTOUATIOHOU KAl EAEYXOU, EQOCOV TIPOKUWEI ATTAITNON ATTd TV
TTPOMEAETN 0dOTTOlOG
['1a Tov UTTOAOYIOHO TWV APOIBWY TWV EYKATACTACEWY QWTICHOU 0DIKWY KOUBWY (avITOTTEdWY, 1I00TTEdWV) N
TTPOEKTINWWUEVN apoIBry Ba uttoAoyieTal, OTTWG yia Toug TUTTOUG 0dWV TTOU AVAKOUV OTOV KOWBO Kai yia
pAkog oo Tpoadiopiletal ato apBpo OAO.2.
Koupog (a)
Odoi Anuokpitou, Acukitrmou, Aew@dpog Z1parou (TYNOZ 2), MAikog L=1,00 xAu

NMPOZAIOPIXMOZ AMOIBON

A11=Tig - My - 1K 4.400* 1,00 * 1,218 =5.359,20 €
A12=Ti2-Mi2- 1K 900 *1*1,218 =1096,20 €
A13=Ti3-Mi3- 1K 1.800 * 0,05 * 1,218 = 109,62 €

Kopgog (B)
0doi Aewodpog ZTparou, Khepavow (TYNOZ 1), MAkog L=0,80 xAu

NMPOZAIOPIZXMOX AMOIBON

A2,1= To,1 - Myt - TK 4.000* 0,80 * 1,218 = 3.897,60 €
A2,2= To2- Mz - TK 900 *1*1,218 = 1096,20 €
A2,3= Ta3- Mz - TK 1.500 *0,05* 1,218 =91,35€

Koupog (v)
0doi Aewpdpog ZTparou, Aipou kar AaxavokATwy (TYNOZ 1), Mrkog L=1,12 xAu
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NMPOZAIOPIXMOZ AMOIBON

Az,1= T3,1 - M3,1 - K

4.000 * 1,12 * 1,218= 5.456,64 €

Azo= T3,2 - M3,2 - TK

900 *1*1,218 =1096,20 €

Az;3=T3,3 - M3z - K

1.500 * 0,05 * 1,218 =91,35€

KopBog ()
0doi Aswodpog ZTparou, Hpoddtou, M. ToaAddpn (TYNOZ 1), Mikog L=0,60 xAu

NMPOZAIOPIXMOX AMOIBON

Ag1=Tar - Mgy - K

4.000 * 0,60 * 1,218 =2.923,20 €

As2= Ta2 - Mg2 - 1K

900*1*1,218 =1096,20 €

As3= Tas - Mg3 - 1K

1.500 *0,05* 1,218 =91,35 €

2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH
MEAETHZ ®QTIZMOY-AIKTYQN AIANOMHZ::

Al=A11+Ao1+As1+Asr=
5.359,20+3.897,60+5.456,64+2.923,20 =
A1=17.636,64 €

2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH
MEAETHZ ETK/ZHZ OQTEINHZ
2HMATOAOTHZHE:

A2 =A12+ Ao+ AsotAsp=
1.096,20+1.096,20+1.096,20+1.096,20 =
A2=4.384,80 €

2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH
MEAETHZ ETK/ZHZ APAEYZHZ XQPIZ £Y2THMA
AYTOMATIZMQOY KAI EAETXQY:

A3=A13+Ax3+ A3z +As3=
109,62 +91,35 + 91,35 +91,35 =
A3 =383,67 €

2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH:

An=A1+A2+A3=
17.636,64 + 4.384,80 + 383,67 =
2240511 €

ApoiBn peAétng kara atddia:

Emeidf avariBetar ameuBeiag n ekmévnon NG 0pIOTIKAG MEAETNG (XWPIG VOl UTTAPXEI TIPOUEAETN), N
agoiBn Tng poaautavetal katd 10 50% NG apoIBAS TG TTPOPEAETNG.
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1. MpopeAétn (60%)
2. OpioTik) YeAéTn (40%)

0,6 *22.405,11 = 13.443,07 €
0,4 *22.405,11 = 8.962,04 €

TEAIKH AMOIBH MEAETHE (Aswe) A =(50%60% * An+ 40% * An) =
HIM ETKATASTAZEQN : 0,3 * 22.405,11 + 0,4 * 22.405,11 =
15.683,58 €

TENIKH AMOIBH H/M MEAETHE (A): A= Auve + Aor = 13.044,78 + 15.683 58 =
A= 28.728,36 €

H KAAOYMENH TA=H NTYXIOY 9 AIAMOP®QNETAI ANO THN AMOIBH NMAHPOYZ MEAETHZ HTOI =
37.751,91 €

4. MPOEKTIMHEH AMOIBHZ YAPAYAIKHZ MEAETH2

APOPO YAP.2 YAPAYAIKEX MEAETEZ XYTKOINQNIAKQN EPTQON - MPOZAIOPIZMOX AMOIBHX

2.1. MeAEteg amoxéteuong — amooTpayyiong odwv Kal a1dnPodpOoUIKWY £pYwy EVTOC KOl EKTOC AOTIKWY
TTEPIOXWV
H eviaia TipA TPOEKTIWUEVNS apoIBAG (A) yia TV EKTTOVNOTN Twv PEAETWY aTTOXETEUONG — ATTOOTPAYYIONG

odwv, uttoAoyileTal oUVAPTATEI TOU PAKOUG ToU £pyou BACE! Tou TUTTOU:

A=(B*K1*K2*K3*K4*L) 1K

New®dpog 2Tpatol ZUVOAIKS L = 1,17 AU €K Twv OTToiwV:

L1 =10,57 xAu KUp10 0d1Kd BiKTUO BIAKEKPIUEVNG ETTIQAVEINS KUKAOYOPIaG

$=4500 yia 0dIka £pya
0€ KUPI0 0dIKG dlakekpipévng emi@aveiag kukhogopiag K1=1,80
yia prikog L<1,00 K2=1,50
0€ 0OTIKEG TTEpIoXEC K3=1,50
K4=0,5*(NA/L)+1,5%(L/NA)=0,5%(0/1,17)+1.5%(1,17/4)=0,4 dpa K4=1
L1=0,57 x\u
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TK2019=1,218

A=(B*K1"K2*K3*K4*L)* 1K (4.500*1,80*1,50*1,50*1*0,57)*1,218
TEAIKH AMOIBH A1= 12.652,89 €

L2 = 0,60 xAu KUp10 0d1KS BiKTUO EVIAiag ETTIPAVEINS KUKAOPOPIAG

B=4500 yia 0dIKa Epya
0€ KUPI0 0dIKO eviaiag emQAveIag Kukhogopiag K1=1,45
yia unkog L<1,00 K2=1,50
o€ aoTIKEG TTeploxEg K3=1,50
K4=0,5*(NA/L)+1,5%(L/NA)=0,5%(0/1,17)+1.5%(1,17/4)=0,4 apa K4=1

L2=0,60 yAu
TK2019=1,218
A=(B*K1*K2*K3*K4*L)*1K (4.500%1,45*1,50*1,50*1*0,60)*1,218
TEAIKH AMOIBH A2= 10.729,06 €
AMOIBHZ NAHPOYZ YAPAYAIKHZ MEAETHZ A=A1+A2=23.381,95€

2YTKOINONIAKQN EPTON:

ZTAAIA MEAETHZ

ExToveital pévo 1o otadio OpioTikig MeAétng, ooTe n apoiBr utoAoyiletal o€ TOOOOTH
(50% + 50% * 50%) Tng auoIBAc TARPoUS UBPAUAIKNAG PEAETNG A, dnAad)

50% * 23.381,95 + 50% * 50% * 23.381,95

TEAIKH AMOIBH YAPAYAIKHZ MEAETHZ _
LYTKOINQNIAKQN EPIQN: Aubp = [IESEBAIES

H KAAOYMENH TA=H NTYXIOY 13 AIAMOP®QNETAI ANO THN AMOIBH MAHPOYZ MEAETHZ HTOI =
23.381,95€
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5. NPOEKTIMHZH AMOIBHX 2YNTA=HZ MEAETHZ ZAY-QAY

NPOZAIOPIZMOZ AMOIBHZ

A = 2Ai*B*1k dtTou:

2Ai= = 9.700,15 + 79.391,30 + 28.728,36 + 17.536,47 = 135.356,28 € (To GUVOAO TWV TTPOEKTIMWHEVWV

QMOIBWY TWV TTPOG EKTTOVNTT MEAETWV Y10 GUYKEKPIPEVO £PYO KAl VIO OAEG TIC KATNYOPIEC MEAETWV.)

2UVTEAETTAG apoIBrS B(%) = R , 610U k=0,40 kair p= 8,00, ZuvteAeotAg Tk (2019): 1,218

; z Al
175* x
B(%) = 0,40+ ———> _ =133%
; Z Az
175*1.218

MpoekTiwyevn apoifn yia Tn oOvragn pehétng TAY-QAY = 135.356,28 * 1,33% * 1,218 = 2.192,69 €

6. NPOEKTIMHZH AMOIBHX 2YNTA=H2 TEYXQON AHMOMNPATHZHZ

APOPO MEN.7 AMOIBH 2YNTA=HX TEYXQN AHMOTPATHZHX

NMPOZAIOPIZMO% AMOIBHZ

A=8%ZA

émou ZA = 79.391,30 + 28.728,36 + 17.536,47 = 125.656,13 € (n OUVOAIKI TTPOEKTIPWHEVN QMOIRH TWV

KOTNYOPIWV PEAETWV YIa TIG OTTOIEG TUVTATOOVTAI TEUXN SNUOTTPATNONG)

MpoekTipwpevn apoifn yia Tn ocuvragn Teuxwv dnuomparnong = 8% * 125.656,13 = 10.052,49 €
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ZYTKENTPQTIKOZ MINAKAZ MPOEKTIMQMENQN ZYNOAIKQN AMOIBQN
A THN KAAOYMENH TAZH MEAETHTIKQN MTYXIQN

AMOIBH ANA KATHIOPIA MEAETHXZ TYNOAIKH KAAOY.
AMOIBH ANA i
A/A KATHIOPIA MEAETHZ AMOIBH MAHPOYX AMOIBH AMOIBH teuywv ATPOBAENTA KATHIOPIA ME'_\jH
MEAETHS SAY - QAY | Snuompamong MEAETHE | TA=H
1 | TOMOrPAGIKH MEAETH | 16 9.700,15 157 14 147859 | 11.335,88 /2\'/(8'
SYTKOINQNIAKH B kal
2 raivealy 10 | 9316531 | 1.28609 | 635130 | 13.05430 | 113.857,00 | 5'¢
3 | PARKEOWAITIKA | g 37.751,91 46538 | 229827 | 472380 | 4523936 | K
avw
4 | YAPAYAIKHMEAETH | 13 23.381,95 284,08 1.402,92 2.883,52 | 27.952,47 i\,]\'/‘g'
2YNOAO 163.999,32 2.192,69 10.052,49 22.140,22
IYTKENTPQTIKOZ NINAKAZ MPOEKTIMQMENQN ZYNOAIKQN AMOIBQN
AMOIBH ANA KATHIOPIA MEAETHZ YYNOAIKH AMOIBH
A/A KATHTOPIA MEAETH2 AMOIBH AMOIBH AMOIBH teuywv AN?AE?\\E?-LOZMA
MEAETHZ ZAY - QAY dnuompdarmang
1 TOMOrPAGIKH MEAETH 16 9.700,15 157,14 9.857,29
2 YYTKOINQNIAKH MEAETH 10 79.391,30 1.286,09 6.351,30 87.028,69
3 | HAEKTPOM/AOTIKHMEAETH | 9 28.728,36 465,38 2.298 27 31.492,01
4 YAPAYAIKH MEAETH 13 17.536,47 284,08 1.402,92 19.223,47
2YNOAO 135.356,28 2.192,69 10.052,49 147.601,46
YYNOAO NPOEKTIMOQMENQN 147.601 .46
AMOIBQN ’
ATMPOBAETTA 15% 22.140,22
SYNOAO MPOEKTIMQMENQN
AMOIBQN ME AMPOBAEMTA 169.741,68
Q.M.A. 24% 40.738,00
SYNOAO MPOEKTIMQOMENON
AMOIBON ME ®.MA. 210.479,68

=ANGH 14-06-2019
Ol  ZYNTA=ANTEZ

1. KAMIMOYPH ZOYATANA
AP. TOMOIPA®OZ MHX/KOZ

2. EYAOKIA MNAPMMAAE=H
MHXANOAOIOZ MHX/KOX

=ANGH 17-06-2019

=ANGH 18-06-2019

EAEMXOHKE
H MPOITTAMENH TOY TMHMATOZ

APABEAA NAMAAOIMOYAQY
APXITEKTON MHX/KOZ

ErKPIOHKE

OEQPHOHKE
H MPOITTAMENH THZ AIEYOYNZHZ

AIKATEPINH MANA
ArP. TOMOIPA®OZ MHX/KOZ

ME THN API©. 205/2019 ANO®AZH THZ OIKONOMIKHZ ENITPOMHZ
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